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Экзаменационная работа по экономике общественного сектора

Вариант 2.
1. Какие блага не могут производиться общественным сектором?

а) чистые частные блага;

б) смешанные общественные блага;

в) оба ответа верны;

г) ни один из ответов не верен.

2. Согласно теореме Коуза, при четкой спецификации прав собственности и отсутствии трансакционных издержек

а) устранение экстерналий возможно на основе добровольных соглашений между заинтересованными сторонами;

б) окончательный результат не зависит от первоначального распределения прав собственности;

в) возможно достижение Парео-эффективного распределения ресурсов;

г) верны все вышеперечисленные ответы;

д) верны ответы а) и в)

3. Селективные стимулы, обеспечивающие возможность добровольных коллективных действий, представляют собой всегда:

а) частные блага;

б) чистые общественные блага;

г) смешанные блага.

д) ни один из ответов не верен.

4. Какая из форм перераспределения имеет одновременно и целенаправленный, и непреднамеренный характер:

а) распределение бремени производства общественных благ;

б) трансферты;

в) перераспределение экономических возможностей;

г) верны ответы а) и б);

д) верны ответы а) и в);

е) верны ответы б) и в).

5. Налог Гроувса-Кларка: 

а) соответствует предельной индивидуальной готовности платить за общественное благо;

б) равен минимальному значению заявки, при котором индивид способен воздействовать на исход выбора;

в) стимулирует выявление истинных предпочтений;

г) верны ответы а) и в);

д) верны ответы б) и в);

е) ни один предыдущих ответов не верен

6. Реформа, в результате которой ускоряется экономический рост, но ухудшается положение беднейшей части населения, может при определенных условиях находить оправдание с позиций:

а) критерия Парето;

б) критерия Калдора-Хикса;

в) оба предыдущих ответа верны;

г) ни один из предыдущих ответов не верен.

7. Рациональное неведение избирателя мотивируется:

а) незначительностью выгод и издержек от реализации решения;

б) неспособностью оплачивать реализацию решения;

в) малозначительностью позиции отдельного индивида при большом числе участников;

г) верно а) и б);

д) верно б) и в); 

е) верно а) и в).

8. Защита неприкосновенности собственности соответствует:

а) либертаристскому подходу к пониманию справедливости;

б) роулзианскому подходу к пониманию справедливости;

в) утилитаристскому подходу к пониманию справедливости;

г) эгалитаристскому подходу к пониманию справедливости.

9. Распределение доходов в стране сложилось следующим образом: 70% населения получают 40% всех доходов, а остальные – 60% доходов. Государство осуществляет перераспределение, собирая прогрессивный налог (25%), который уплачивает группа с высокими доходами, и передавая его в виде трансфертов группе с низкими доходами. Как изменился коэффициент Джини?

10. В небольшом городе 1000 жителей. Они собираются выкопать пруд. Их функции полезности одинаковы и равны ui(xi ,y) =xi+
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, где y - площадь пруда в м2, а xi - потребление прочих благ. Альтернативные издержки одного м2 площади пруда равна 25 единиц прочих благ. Определить эффективный размер пруда.
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